

# ВЕЧЕРНИЙ ЛЕНИНГРАД

г. Ленинград

16 АВГ. 1947

## Перед новым сезоном

С П Е К Т А К Л И  
Д Р А М А Т И Ч Е С К О Г О Т Е А Т Р А

Директор Ленинградского драматического театра А. Бурлаченко рассказал нашему корреспонденту:

— Мы приступили к постановке спектакля, которым театр отмечает 30-летие Великого Октября. Это — пьеса А. Сурова «Секретарь райкома». В ней показана организаторская роль партии в строительстве колхозной деревни. Основное действующее лицо в пьесе — секретарь райкома, помогающий колхозу стать одним из лучших в крае.

Вступивший в труппу театра режиссер Е. Гаккель начал работу над пьесой Р. Якобсона «Жизнь в цитадели», удостоенной Сталинской премии за 1946 год. Спектакль оформляет художник А. Константиновский. Премьера будет показана в конце ноября.

Лауреат Сталинской премии Э. Грин закончил для театра пьесу «Ветер с юга». Это самостоятельное драматургическое произведение, написанное по одноименной повести «Ветер с юга» мы рассчитываем показать ленинградскому зрителю в феврале. Одновременно с работой над этой пьесой театр будет ставить лермонтовский «Маскарад». В роли Арбенина выступит артист В. Чесноков. Спектакль пойдет в постановке заслуженного артиста РСФСР режиссера А. Тутышкина. Художник В. Рындин.

Одной из основных постановок будущего сезона явится спектакль «Большевик» — пьеса лауреата Сталинской премии С. Любашевского. В роли Якова Свердлова выступит автор пьесы.